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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter

Az interpelláció címe: "Mi garantálja a Magyar Természettudományi Múzeum jövőjét?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Természettudományi Múzeum jövője ügyében már az intézmény hirtelen és megfelelő 
egyeztetés nélküli Debrecenbe költöztetése kapcsán – mely lépés egyébként szembemegy a 
múzeum alapító okiratában foglaltakkal – is komoly aggályok merültek fel a szakma részéről mind 
az ott dolgozó kutatók, szakemberek és munkatársak egzisztenciális, valamint szakmai 
megbecsültségének, mind a múzeum állományának sértetlenségének kérdésében.

A magyar tudományt és kultúrát hagyományos, nemzeti értékünknek tekintő, továbbá ennek 
megfelelő tisztelettel és felelősséggel kezelő konzervatív néppártként osztjuk azon aggodalmakat, 
melyek szerint már a költözés ténye is veszélyezteti a Természettudományi Múzeum fennmaradását,
azt pedig még aggasztóbbnak tartjuk, hogy a közalkalmazotti jogviszony önkényes elvételével – 
ismét kiemelném az érdemi egyeztetés hiányát a kormányzat részéről –, melyet a múzeum 
dolgozóinak többsége elfogadhatatlannak tartott és elutasított, már a költözés megkezdése előtt 
veszélybe került az intézmény működése.

Mindez oda vezetett, hogy mára olyan mélyen húzódó problémák sújtják a múzeum mindennapjait, 
a fentieken túl a jelenlegi főigazgató, Bernert Zsolt ténykedése és az általa teremtett munkahelyi 
légkör miatt, melyek eredményeképpen a fluktuáció akkorára nőtt a múzeumban, hogy az már a 
normális működést kérdőjelezi meg, ugyanis a legtöbb munkatárs hamar otthagyja a múzeumot, a 
szakemberek pedig egyenesen menekülnek. Annak ellenére, hogy a Kormány és a Minisztérium 
folyamatosan innovációról, színvonalemelésről, valamint a magyar tudomány és kultúra 
felvirágoztatásáról beszél, itt is, mint az összes tudományos munkát folytató intézmény esetén, 
amire csak rátette a kezét, sorra születnek a hatalompolitikailag motivált és teljességgel 



szakmaiatlan döntések: például az állásokra jelentkező képzett biológusokat esetenként a 
marketingosztályra osztják be, a kurátori helyeket pedig, amelyeket a normális világban több éven 
át tartó képzés után nyer el a tudományos fokozatot szerzett ember, preparátorokkal töltik fel. Mind 
a szakma, mind a magyar tudományos életről normálisan gondolkodó magyar polgárok kíváncsian 
várják a választ, hogy mi motiválja ezeket az anomáliákat. Az ilyen döntésektől és a működés 
ellehetetlenítésétől ugyanis még az az innováció és azonnali, kézzel fogható profit sem várható el, 
amit a tudományos kormányzat egyébként teljesen dilettáns módon, a tudomány lényegét figyelmen
kívül hagyva ki akar préselni az általa eszközölt átalakításokból.

Mindezekre tekintettel kérdezem, hogy az ilyen, Önök által teremtett aggasztó körülmények 
közepette mi garantálja a Magyar Természettudományi múzeum tekintélyének, színvonalának 
fennmaradását, mi garantálja az intézmény jövőjét?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2021. február 17.

Tisztelettel,

Dr. Brenner Koloman
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